



Следственным управлением СК России по Свердловской области заключено соглашение о сотрудничестве с Фондом ветеранов спецподразделений «РОССЫ-УРАЛ» (ФОТО)



Руководитель следственного управления СК России по Свердловской области Михаил Богинский и директор Фонда ветеранов спецподразделений «РОССЫ-УРАЛ» Дмитрий Ворошилов подписали соглашение о сотрудничестве между следственным управлением и указанным Фондом.

Целью подписания данного соглашения, в частности, является взаимодействие в сфере патриотического и духовно-нравственного воспитания детей и молодёжи, физического развития и формирования готовности представителей подрастающего поколения к защите Отечества и военной службе.

В рамках подписанного соглашения сторонами будет осуществляться ряд направлений



совместной деятельности, в том числе организация и проведение мероприятий патриотической направленности (военно-спортивных игр, сборов, оборонно-спортивных слётов).

Необходимо отметить, что Фонд ветеранов спецподразделений «РОССЫ-УРАЛ» был создан в 2000 году по инициативе сотрудников отряда спецназначения «РОССЫ». Миссия фонда реализуется в различных формах социальной активности: в поддержке членов семей погибших в военных действиях; увековечении памяти сотрудников, погибших при исполнении служебных обязанностей; патриотическом воспитании молодежи; реабилитации, обучении и трудуоустройстве бывших заключенных с целью снятия социального напряжения в обществе и т. д.

Изображения



18 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1301687>